

## D3 K2 Oloforme 180 gélules

EAN: 8413568021356 FABRICANTE: INTERSA



C'est un complément alimentaire qui sert à faciliter l'assimilation du calcium et du phosphore, c'est pourquoi il joue un rôle très important dans la santé des os.

#### LA DESCRIPTION

#### Qu'est-ce que D3 K2 Oloform et à quoi sert-il?

C'est un complément alimentaire qui sert à maintenir les os dans des conditions normales.

- Le calcium, le magnésium, la vitamine D et la vitamine K jouent un rôle important dans la préservation de la santé osseuse dans son état normal.
- La vitamine D facilite l'assimilation et l'utilisation normales du calcium et du phosphore dans l'organisme.

#### Quelle est la posologie de D3 K2 Oloform?

Prendre quatre gélules par jour, avec un verre d'eau.

#### Quels sont les ingrédients de D3 K2 Oloform?

- Dolomie.
- Carbonate de calcium.
- Gélatine (agent d'enrobage).
- Stéarate de magnésium (agent anti-agglomérant).
- Vitamine D3.
- Vitamine K2 (VitaMK7 ® NATTO).

### Quelle est la valeur nutritionnelle du D3 K2 Oloform?





# D3 K2 Oloforme 180 gélules

**EAN:** 8413568021356 **FABRICANTE: INTERSA** 



APORTE DE MINERALES	mg/μg/ 1 cáps.	%V.R.N.*
Calcio	240 mg	30%
Magnesio	23 mg	6%
APORTE EN VITAMINAS	mg/μg/ 1 cáps.	%V.R.N.*
Vitamina D3	1,25 μg	25%
Vitamina K1	18,75 μg	25%

<sup>\*</sup>V.R.N. = Valor de referencia de nutrientes